

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2017. május 29-i nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen alkotott rendeletek

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
2/2017. (V.30.)	a Kölesd Községi Önkormányzat 2016.évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
3/2017. (V.30.)	a 2016.évi pénzügyi terv végrehajtásáról
4/2017. (V.30.)	a hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
51/2017. (V.29.)	Kölesd Községi Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2016. évi ellátásáról szóló értékelése
52/2017. (V.29.)	Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának megvitatása
53/2017. (V.29.)	Kölesdi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadásáról
54/2017. (V.29.)	Kölesdi Mesevár Óvoda intézményvezetőjének megbízásáról
55/2017. (V.29.)	A 2016. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentésről
56/2017. (V.29.)	Energia-megtakarítási intézkedési terv elfogadásáról
57/2017. (V.29.)	Kölesd 1517/1. hrsz. számú önkormányzati ingatlan bérbe adásáról
58/2017. (V.29.)	Hajnal utcai hídgyűrűk vásárlása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 29-én (hétfőn) 18.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	képviselők

Távol maradt:

Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselő

Meghívott:

Csikné Bányai Mária	Önkormányzati Kft. ügyvezetője
---------------------	--------------------------------

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető
Ringwaldné Kószegi Andrea	gazdálkodási előadó
Kiss Ildikó	igazgatási előadó
Horváth Gergely	gyermekjóléti szolgálat munkatársa

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a Zöngve Televízió nézőit.

Megállapítja, hogy 5 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Zentai Béláné képviselő egészségügyi okból, Magyarosi János munkahelyi elfoglaltság miatt van távol.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat érkezik. Kéri, hogy a beszámolókat megtartásával kapcsolatos két napirendi pontot tegyék az első két helyre: Gyermekjóléti és az Önkormányzati kft. beszámolója legyen az 1. illetve 2. napirendi pont. Más javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

- 1.) A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2016.évi ellátásáról szóló értékelés**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 2.) A Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának elfogadása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 3.) A 2016.évi költségvetésről szóló 1/2016. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítása**

4.) A 2016.évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

5.) A hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

6.) A Kölesdi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

7.) A 2016.évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

8.) Az energia-magtakarítási intézkedési terv elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

9.) Egyebek

10.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Mielőtt rátérnek a napirendekre, Kocsmár Erzsébet képviselő észrevételt tesz arra, hogy az Önkormányzati Kft. beszámolóját csak most kapták meg, még el sem tudják olvasni.

A polgármester elmondja, hogy dönthetnek arról, hogy nem fogadják el, de ezt a napirendi pont tárgyalásánál tegyék meg. Kéri, hogy ne most beszéljék meg.

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

1.) A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2016.évi ellátásáról szóló értékelés

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: A képviselők megkapták az anyagot. Úgy gondolom, hogy elég bőséges. A két kolléga itt ül, ha kérdésük véleményük van a munkájukkal vagy a beszámolóval kapcsolatban, kérem tegyék fel nekik. Amíg gondolkodnak, addig megkérdezem Gergőt és Ildikót, hogy hozzáfűznének-e a beszámolóhoz, van-e kiegészíteni valójuk? Nincs.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A beszámoló megérdemelne egy külön ülést is, hogy az ember egyszer végigtárgyalja a községünkben is a gyermekjóléti szolgálat tevékenységét. Én csak annyit szeretnék röviden megkérdezni, hogy van-e különösebben problémás családok, gyerekek, gyermekelhelyezés, stb. Kölesden? És hány van?

Horváth Gergely: A 2016-os évre vonatkozóan a beszámoló tartalmazza, hogy 1 gyermeket kellett a családjából kiemelni. A nevét nem árulhatom el. Viszont annyit mondhatok, hogy a kiskorú anyuka és nagykorú apukának született gyermeke, és itt a lakhatási körülmények és a nagyszülőknek a gyermeknevelésre való nem alkalmassága miatt került más szülőkhöz elhelyezésre a gyermek. Ez nem azt jelenti, hogy a szülők a későbbiekben nem nevelhetik a saját gyermeküket. Nyilván, ha rendezik a lakáskörülményeket, valamint adott lesz a gyermekneveléshez mindenféle olyan dolog, ami kell, akkor adott esetben a felülvizsgálat után visszakaphatják. Ez is lenne a cél. De erre alkalmasnak kell lennie a szülőknek és a körülményeknek is. 2016-ban szerencsére vagy sajnos ez az egy ilyen eset volt. Elmondhatom, hogy a 2017-es év sokkal durvább, ebből a szempontból. Ezt a következő évi beszámolón tárgyaljuk. Már most jelentősen felülmúltuk ezt a gyermek-kihelyezési számot. Egyébként a szülőknek a nem együttműködése, iskolai hiányzás, valamint sajnos a rossz anyagi körülmények miatt kerülnek a látótérbe itt a településen a családok, gyermekek. Véleményem szerint nem veszélyes a helyzet jelen pillanatban. Nyilván az lenne a cél, hogy ne nagyon legyenek ilyen esetek.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Köszönöm.

Berényi István polgármester: További kérdés, vélemény?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Írjátok, hogy sok halmozottan hátrányos helyzetű család van, és ők ezt nem akarják bevállalni, nem veszik igénybe a lehetőségeket. Nehéz őket meggyőzni.

Kiss Ildikó igazgatási előadó: Igen. De az óvodavezetővel is jó a kapcsolatunk. Ha van valami, ő is felhívja a figyelmünket, hogy a család rossz anyagi helyzetű, jogosult lenne a kedvezményre, akkor megteesszük a szükséges intézkedéseket. Beszélünk a szülőkkel, hogy semmilyen hátránya nem származik, sőt inkább előnye. Úgyhogy igyekszünk ezen javítani.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Látom, hogy a továbbtanulás során is előnyt élvez, ha nyilvántartásba van véve.

Olyat is olvastam, hogy művészeti oktatásban is részt vehetnek ezek a gyerekek. Van itt olyan?

Kiss Ildikó: Más iskolában is, pl. Kölesden, Gyöngyösön vagy Szekszárdon.

Berényi István polgármester: Itt Kölesden furulya-oktatás van.

Kiss Ildikó: Mindenféleképpen előnyt élveznek ezek a tanulók.

Berényi István polgármester: Annyit tennék hozzá a doktor úr kérdéséhez: igazából, ha van ilyen gyerek a településen, akit ki kell emelni a családból, egy komoly bizottság hoz döntést: orvos, gyámhivatal, helyi munkatársak. „Konzíliumot” tartanak a gyermek sorsáról, ennek a függvényében döntenek. Bevonják az intézmények vezetőit is.

Az idei év mozgalmasabb. Reméljük, hogy a családjukból kiemelt gyerekek jó egészségnek örvendenek.

További kérdés, észrevétel nem érkezik, így szavaznak a gyermekjóléti beszámoló elfogadásának tárgyában.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

51/2017. (V.29.) önkormányzati határozat

Kölesd Községi Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2016. évi ellátásáról szóló értékelése

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2016. évi ellátásáról szóló előterjesztést, és azt elfogadta.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az értékelést a Kormányhivatalhoz megküldje.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. május 31.

A polgármester megköszöni a kollégák munkáját és részvételét.

Ezután Kiss Ildikó igazgatási előadó és Horváth Gergely a gyermekjóléti szolgálat munkatársa távozik.

2.) A Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: Térjünk rá az Önkormányzati Kft. beszámolójára. A képviselők jelezték, hogy nem kapták meg időben a beszámolót. Én is ma reggel kaptam kézhez az írással anyagot, azért nem is lett kiküldve. Igazából május 31-ig kell a NAV-nak beszámolni és feltölteni a beszámolót, mind a szöveges mind a számszaki részét. Én annyit mondanék el a beszámolóról, hogy 1.143.000 forint nyereséggel és 116.000 forint adófizetéssel zárta a 2016-os évet az Önkormányzati Kft. A mérlegadatokat lehet nézegetni, de nem vagyunk szakemberek.

Greifenstein József képviselő: Egyetértek az Erzsivel. Feltehetem a kezemet, hogy elfogadom, de meg sem néztem, hogy mi ez, mert nem volt időm rá.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A neve Önkormányzati Kft., akkor szeretném tudni, hogy mi tartozik hozzá, vagy egyáltalán egy beszámolót róla, egy évben egyszer.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Nem kínos, sajnos ez a helyzet állt elő, ezt meg kell oldani valahogy. A számszaki oldalon nem tudunk változtatni nyilvánvalóan, biztosan ellenőrzött adatok. Amennyiben úgy van, én is így látom, egy beszámolót kérnénk. Ha nem is írásos, de szóbelit szeretnénk kérni a Kft. tevékenységéről és alátámasztva ezeket a számokat, semmi más. A magam részéről ezt tudom elképzelni. Ennek így pillanatnyilag nincs értelme, hogy itt most kivesézzük a dolgot. Ezeknek a számoknak nyilvánvalóan van hátterük, ezt nem tudjuk ellenőrizni, sem ellentmondani ennek. Amennyiben határidős, akkor határidős. Ezt úgy tudom csak áthidalni.

Berényi István polgármester: Nincs ezzel gond. Amennyiben a képviselők úgy döntenek, hogy nem fogadják el. Ettől függetlenül a mérlegfőösszeg így kerül a NAV-hoz. Úgy látom, hogy azt a döntést kell hozni, hogy részletes, szöveges beszámolót kell kérni, ami taglalja, hogy az árbevételektől kezdve az egyéb költségekig hogyan alakult. Számomra egyértelmű, hogy nem fogják megszavazni a beszámolót. Ez nem fogja akadályozni a Kft. további működését. Ha egy idő után sincs testületi döntés, akkor a cégbíróság kötelezi a kft. megszüntetését. Ez nem fog bekövetkezni, hiszen működtetni akarjuk.

Gárdi Csaba képviselő: Nem lehet függetleníteni a kettőt: most elfogadni a beszámolót és a későbbiekben, ha érdekel valakit, részletesen is megtárgyalni?

Berényi István polgármester: Úgy látom nem. A NAV-hoz a beszámolót be lehet adni, a következő testületre kérhetnek részletes beszámolót.

Csikné Bányai Mária: Ezzel készültem.

Berényi István polgármester: A képviselők időben szeretnék.

Greifenstein József képviselő: Nem az a cél, hogy ne működjön a Kft., csak szeretnénk, ha lenne időnk elolvasni a beszámolót. Nincs vele bajom, csak szeretném legalább átolvasni.

Berényi István polgármester: Én is ma reggel kaptam meg. Úgy gondoltam, hogy fél tízkor már nincs értelme kiküldeni. Lehet, hogy ebben hibáztam.

Javaslatom, hogy a következő ülésre egy részletes beszámolót kérünk a működésről, rendezvényekről, költségekről.

Más megjegyzés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

52/2017. (V.29.) önkormányzati határozat

Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának megvitatása

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kölesdi Önkormányzati Kft. pénzügyi beszámolójáról nem dönt. Úgy határoz, hogy a részletes írásos beszámolót a következő testületi ülésen kívánja megtárgyalni.

Felszólítja a polgármestert, hogy az előterjesztést ennek megfelelően előkészíteni szíveskedjék.

Határidő: 2017.június 30.

Felelős: Berényi István polgármester

Ezután Csikné Bányai Mária a Kft. ügyvezetője távozik.

3.) A 2016.évi költségvetésről szóló 1/2016. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Évzáraskor módosítani kell a költségvetésünket az előirányzatok alapján. Most már tényadatok vannak. Ezzel kapcsolatos kérdésekre Andrea szívesen válaszol.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Végül is elfogadható. A végén megtalálható, hogy mit miért kellett módosítani. Az indokolás egyértelmű.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Nyilvánvalóan fel vannak sorolva azok az indokok, amik miatt itt módosítani kellett. Ugye támogatások jöttek, különböző kompenzációk, különböző rendkívüli támogatások, pályázaton nyert pénzek beépítéséről van szó többek között. Ez átváltoztatta az egész költségvetést. Azon kívül, hogy számok tömkelege van, ezt befolyásolni nem tudjuk, illetve azt, ami erre az évre ájtött, hogyan tudjuk beépíteni, hogyan fogjuk a mi költségvetésünket adott esetben módosítani, amikor erre szükség van.

Lehet kérdezni, hogy ez miért ennyi, ide miért annyi érkezett. Kérdésem lehetne, de olyan háttérismeret kell, hogy érdemben kérdezni nem tudok.

Berényi István polgármester: Szorosan összefügg a 3. és 4. napirendi pont. Először módosítani kell a költségvetést a tényadatokkal. Nyilván a szakmai hozzáértés a képviselőknél nem feltétlenül adott.

Van egy biztos kontroll, ez a kincstár. Jelenleg elfogadták a beszámolómat, jóváhagyták. Elszámoltunk a támogatásokkal és a kiadásokkal az adott lehetőségek átcsoportosításával. Azt tudni kell, hogy keretgazdálkodás van az önkormányzatoknál. Ez azt jelenti, hogy a falu karbantartására kapunk „x” forintot, közvilágításra „y” forintot, szociális ügyekre bizonyos összeget. De ezt meghatározott szabályok között mozgatni lehet. Amivel nem tudunk elszámolni, azt a saját bevételek terhére lehet, amiből kevés van. Kommunális adó és iparüzési adóbevétel van. A súlyadó 40%-a marad az önkormányzatoknál és sajnos évek óta elég csekély adóbevételünk van. Nem változott semmi. Ipari tevékenységünk nincs, a vállalkozók fizetnek iparüzési adót. Előbb-utóbb várható eredménye, de inkább utóbb. A tavalyi évhez képest 7 millió forinttal csökkentették a szociális támogatást, amit megérez a költségvetésünk. Nem olyan szépek a számok, mint tavaly ugyanebben az időszakban. Egy hónapra vetítve kb. 600 ezer forint mínuszt jelent. Ez kb. az összeg, amit havonta Paksnak át kell adjunk, azért, hogy fenntartsuk a szociális rendszert. Javasolom, hogy fogadják el a 2016.évi költségvetés módosítást.

Greifenstein József képviselő: Van-e lejárt számlánk?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Nincs, folyószámla-hitelt nem vettünk fel az idén.

Berényi István polgármester: Kiegészíteném annyival, hogy nincs lejárat számlánk, viszont elkülönített számláink vannak, amit a pályázatokhoz kell biztosítanunk (beruházási számlák). Orvosi rendelő felújítására, ASP rendszer gépbeszerzéseire, informatikai háttér kialakítására.

Ezután az ASP rendszerről ejt néhány szót.

Úgy gondolom, hogy szép lassan a könyvelésünk helyre jön, megszokjuk az új rendszert.

Egyéb hozzászólás nem lévén szavaznak a rendelet elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2/2017. (V.30.) önkormányzati rendelete
a Kölesd Községi Önkormányzat 2016.évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.16.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző

Határidő: 2017. május 31.

A rendelet a jegyzőkönyv mellélete.

4.) A 2016.évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Már az előző pontban is megtárgyaltuk, szorosan köthető a költségvetés módosításhoz. A teljesítés elfogadásáról beszélünk.

Újabb kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3/2017. (V.30.) önkormányzati rendelete
a 2016.évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző
Határidő: 2017. május 31.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

5.) A hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Átadnám a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző: A házasságkötés szabályinak újrafogalmazását javasoljuk. Az írásos előterjesztés tartalmazza, hogy mit lehet a rendeletnek tartalmaznia. 2012 környékén határozta meg a parlament azt, hogy az önkormányzatok rendeletben szabályozhatják a hivatali időn és helyiségen kívüli házasságkötés körülményeit. Ennek a leglényegesebb része, hogy ezért pénzt kérhetnek. Ennek a szabályai vannak itt újrafogalmazva. A díjak, amik a rendelet-tervezetben is szerepelnek, a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésnek 16 ezer forint, a hivatali helyiségen kívülinek 25 ezer forint a díja. Ha kölesdi lakosról van szó, akkor a hivatali időn kívüli házasságkötésre 50%-os kedvezmény jár, azaz 8 ezer forintba kerül. A lebonyolítás körülményei is szerepelnek. Az anyakönyvvezetőt ezért külön díjazás illeti meg. Egy változtatási javaslatom lenne: a 7.§-ban 8.000 forintot írtam, de maradjon az eddigi 10 ezer forintos díjazás.

Gyakori házasságkötés nincsen. Évente 4-5 volt az utóbbi években Kölesden. Ezeknek a fele az, amit hivatali időn kívül, esetleg helyiségen kívüli kötnek. Az is le van írva, hogy mi számít hivatali helyiségnek.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Eddig mi volt a gyakorlat? Mennyit kellett fizetni?

Garai László jegyző: Először is nem volt kedvezmény. A hivatali időn és helyiségen kívül is 10 ezer forintot fizettek.

Greifenstein József képviselő: Van egy olyan, hogy a házasságkötési szándék bármely anyakönyvvezetőnél bejelenthető. Az ország bármely részén bejelenthető?

Garai László jegyző: Igen. Nagyon érdekes szabály, hogy bárhol köthet házasságot. A másik, ha valahol bejelenti a házasságkötési szándékot, az a bejelentkezés 6 hónapig érvényes. De ha közben máshol akar házasodni, attól érvényes, csak a házasságkötés helyét kell változtatni. Utóbbi három évben egyszer fordult elő, nem Kölesden.

Greifenstein József képviselő: És ha itt szeretne valaki esküdni, de máshonnan hozza az anyakönyvvezetőt?

Garai László jegyző: Az anyakönyvvezetésnek is szigorú illetékességi feltételei vannak, az adott településen beosztott anyakönyvvezető az, aki a házasságot kötheti. Nincs vendég-anyakönyvvezetés.

Greifenstein József képviselő: A 8.000 illetve 10.000 forintot az anyakönyvvezetőnek ki fizeti ki?

Garai László jegyző: A munkáltató. Ez esetben az önkormányzat. Bár közös hivataloknál is jobb lenne, mivel nem az önkormányzat a munkáltató, de ezt írja elő a jogszabály. Ezt az önkormányzatoknak rendeletben kell meghatározni.

Greifenstein József képviselő: Azoknak nem jár, akik segítik a rendezvény lebonyolítását, más dolgozóknak? Ők sem munkaidőben teszik. Nekik sem jár semmi?

Garai László jegyző: Ebben a munkáltató dönt. Ez a díj a házasságkötés külső feltételeinek biztosítására szolgál.

Greifenstein József képviselő: Tárgyi feltételek biztosítása. Itt nem áll rendelkezésre sajnós. A házasságkötésnél ún. szerződés köttetik az emberekkel. Mit adunk nekik ezért a pénzért? Szeretném, ha fel lenne tüntetve, hogy a befizetett összegért mit kapnak. Látszódná a rendeletben.

Garai László jegyző: Nem szerződés, hanem hatósági határozat születik. A dolog lényege, hogy az anyakönyvvezető személyi feltételei meglegyenek. Szalag, és a két ember, aki kimondja az igent meg a tanuk. A többi az egyéb költségekhez tartozik.

Greifenstein József képviselő: Én a hangosításra gondoltam. Jelen pillanatban nincs. Eddig a medinai kollégán hozta magával. Most ez sincs. Ehhez képest sokallom a megállapított összegeket. Főleg azért, hogy a házasulandóknak kell megoldani az anyakönyvvezető utaztatását is.

További javaslatok, észrevételek érkeznek a hivatali helységet, díjakat, anyakönyvvezető utaztatását, technikai feltételeket illetően.

Greifenstein József képviselő hiányolja, hogy sehol sincs feltüntetve, hogy a kifizetett összegekért mi jár. Ezen kívül több támogatással szeretné a kölesdieket támogatni.

Végül a polgármester összefoglalja ezeket.

Berényi István polgármester: A lényeges szabályozási elemek a következők:

- hivatali időben és helyiségen belül a házasságkötés díjtalan;
- hivatali időben nem kell az anyakönyvvezető szállításáról gondoskodni;
- a hivatali helyiség kiterjed a művelődési ház udvarára is;
- hivatali időben, hivatali helyiségen kívüli esküvő díja 25.000,- forint;
- a hivatali időn kívül, de hivatali helyiségen belül 16.000 forint;
- hivatali időn és hivatali helyiségen kívül 25 ezer+16 ezer forint;
- az anyakönyvvezetőt 10.000 forint bruttó díj illeti az „esketésért”
- minden más felmerülő költség a házasulandókat terheli;
- a kölesdi lakosok 50%-os kedvezményt kapjanak.

A képviselők támogatják a javaslatokat, majd szavaznak a rendelet elfogadásáról

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

**Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4/2017. (VI.1.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés
engedélyezésének szabályairól**

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző
Határidő: 2017. május 31.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

6.) A Kölesdi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Ma reggel volt egy társulási ülés, ahol a tavalyi év költségeinek elrendezéséről tárgyaltunk. Kölesdnek 2,5 millió forintja benn van, amit meg fogunk kapni. Január óta csak az állami normatívát veszi igénybe a társulás. Nem fizetnek be, de ki sem vesznek. A dologi kiadásokat minden tagönkormányzat saját maga fedezi. Ez az elszámolás megtörténik. Augusztus 1-től önálló intézmények lesznek. Amikor letisztul a helyzet, akkor egy részletes elszámolás is lesz, ez

alapján mozognak majd a pénzek oda, ahova kell. A társulás december 31-ével szűnik meg, így döntöttek a tagok. Több szempontból, különösen az Önhikis támogatás igénylése miatt. Erre az időpontra a kincstár is rábólintott.

Meghoztuk a döntést, hogy az óvodát megszüntetjük. Sióagárd és Harc el is fogadta az új óvoda alapító okiratát. Az óvodavezetőt egy évre megbízással kinevezik. Aztán az egy év alatt megpályázható a vezetői állás. Az intézményvezetőt öt évre nevezik ki. Sióagárdon, Kistormáson és Harcon is folyamatban van a vezetők képzése, megtörténtek a beíratások. Elkezdődött az önállósodás. Kinek milyen anyagi változással jár, ebben még vannak kérdések. Úgy gondolom, hogy a jelenlegi létszám mellett nem lesz rosszabb az egész intézmény működtetése. A kisebb létszámmal működők számára lehetnek nehézségek, de biztosan találnak megoldást. Pl. Sióagárd és Harc a TOP-os pályázaton nyert nagyobb összeget óvoda felújításra.

Kérdés van-e?

Kocsmár Erzsébet képviselő: A személyi feltételek hogyan alakulnak ezután?

Berényi István polgármester: Nálunk megvannak a személyi feltételek egyelőre. Most ideiglenes helyettesítések vannak gyermekvállalás miatt. Szakképzettség viszont megvan.

Kocsmár Erzsébet képviselő: És az óvodatitkár?

Berényi István polgármester: Az állás megszűnik június 31-ével. Ez az egyik sarkalatos pont. A másik, ami nem minket érint, hogy csak Kölesden lehet pedagógiai asszisztentst foglalkoztatni, itt adottak a feltételek, megvan a 3 csoport. Az alapító okirat módosítását mindenkinek május 31-ig el kell fogadni. Az óvodának augusztus 1-től önálló költségvetése lesz. Módosításra kerültek az őszi igények is.

Garai László jegyző: Új alapító okiratot kell elfogadni, nem módosításról beszélünk. Nem a társulását módosítjuk. Új intézmény jön létre.

Berényi István polgármester: A társulás december 31-ével szűnik meg. Illetve a vezetőkkel kapcsolatosan: a jelenlegi óvodavezető lesz kinevezve. Az előterjesztésben javasoljuk, hogy Gárdi Szilviát nevezzük ki erre a feladatra. Kölesden neki van meg a végzettsége.

További kérdés nem lévén, szavaznak az óvodát érintő kérdésekben.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

53/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

Kölesdi Mesevár Óvoda alapító okiratának elfogadásáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai feladat ellátással kapcsolatos előterjesztést. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 2017. augusztus 1. hatállyal létrehozza a Kölesdi Mesevár Óvoda intézményt, ezért elfogadja a határozat mellékletét képező alapító okiratot.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az intézmény alapításával kapcsolatos további intézkedéseket tegye, az alapító okiratot aláírja, és a Magyar Államkincstárhoz a törzskönyvi nyilvántartásba vétel érdekében azt benyújtsa.

Felelős: Berényi István polgármester és a benyújtásért Garai László jegyző

Határidő: 2017. június 6.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

54/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

Kölesdi Mesevár Óvoda intézményvezetőjének megbízásáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesdi Mesevár Óvoda intézményvezetői megbízásával kapcsolatos előterjesztést.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdése f) pontja szerinti jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 2017. augusztus 1-től 2018. július 31-ig

megbízta Gárdi Szilviát az intézményvezetői feladatok ellátásával. Intézményvezetői pótléka az illetményalap 40%-a, 70.900.-Ft, azaz hetvenezer-kilencszáz forint. Felhatalmazza a polgármestert a további munkáltatói intézkedésekre.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. július 1.

7.) A 2016.évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Gondolom mindenki elolvasta a jelentést. Kádárné precíz, alapos, segíti a munkánkat. Részletes beszámolót készített. Nagyon sokban segíti a munkánkat. Medina kivételével mindenki vele készítetteti a belső ellenőrzést.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A leírtak alapján nem volt semmi különösebb gond. Ami volt, azt megbeszélték.

Berényi István polgármester: Mindig talál apróságot, és kéri, hogy alkalmazkodjunk. Irányít a tökéletes rendszer felé. Ez sok papírmunkával jár.

Más hozzászólás, vélemény nincs.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

55/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

A 2016. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentésről

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testület a határozat mellékletét képező, a Kölesd Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentést megtárgyalta, és a jelentésben foglaltakat elfogadja.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.május 31.

8.) Az energia-megtakarítási intézkedési terv elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Az elmúlt ülésen már említettem, hogy egy kötelezettség révén energia-megtakarítási intézkedési tervet kellett készíttetni. Azóta elkészült. Uniós vállalkozáshoz van rá szükség. Évente felül kell vizsgálni. Ehhez kapcsolódóan a Helyi Építési Szabályzatot is felül kell vizsgálni. Emellett arculati kézikönyv elkészítése is kötelezettség. Október 1-ig esedékes, de reméljük, hogy hosszabbítanak a határidőn. Sajnos ezek nem kis összegbe kerülnek.

Ezen feladatok ellátása ügyében még úgy is össze kell ülni. Néhány árajánlatot már kértünk. A kormány 1 millió forint támogatást ígért.

Akit érdekel, itt a hivatalban megtekinthető.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Megkérném a képviselőket, hogy fogadják el ezt az intézkedési tervet.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

56/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

Energia-megtakarítási intézkedési terv elfogadásáról

Kölesd Községi Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az energia-megtakarítási intézkedési tervvel kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy azt elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervet a nemzeti energetikus hálózatnak felhasználásra megküldje.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.május 31.

9.) Egyebek

9.1. Tóth Ferencné kérelme földügyben

Berényi István polgármester: Tóth Ferencné, Borjádi lakos írt egy kérelmet.

A polgármester felolvassa a kérelmet.

Felhívta a figyelmünket, hogy ez önkormányzati tulajdon. Bérleti szerződés kötését javaslom, ha továbbra is szeretné művelni a földterületet. A Sió parton van egy 200 m²-es kis parcella. Ingyen nem adhatjuk oda.

Garai László jegyző: Esetleg nem tesz egy árajánlatot az önkormányzat az eladásra?

Berényi István polgármester: A testület dönthet így is.

Greifenstein József képviselő: Javaslom, hogy egy kisebb összegért kössünk vele bérleti szerződést, hogy ezután is művelhesse. Valóban rendben tartja.

Berényi István polgármester: A tulajdonjog átadása nem célszerű, különösen, ha szabályozzák a Siót. Tájékoztatásként: van egy folyamatban lévő átíratási ügy is, ami már fél éve húzódik. Javaslat: 5 Ft/m², a terület 204 m², a javasolt bérleti díj 1020 forint/év.

A képviselők támogatják a javaslatot, majd meghozzák a döntést.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

57/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

Kölesd 1517/1. hrsz. számú önkormányzati ingatlan bérbe adásáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesd belterület önkormányzati tulajdonú, 1512/1 hrsz-ú 204 m² területű ingatlan használatára vonatkozó előterjesztést. Úgy dönt, hogy a területet az eddigi használatnak, Tóth Ferencné, Kölesd-Borjád, Petőfi utca 87. szám alatti lakosnak 5 évre bérbe adja 5 Ft/m², összesen 1020.-Ft/év, azaz ezerhúsz forint/év bérleti díjért. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést megkösse.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.június 15.

9.2. Iskola

Berényi István polgármester: Ma kaptam a Gerzsei úrtól egy levelet, hogy beadásra került az iskola felújítására egy pályázat. Bennünket annyiban érint, hogy a mi iskolánkra költik ezt a pénzt.

Röviden ismerteti a pályázati felhívást, és hogy mire lehet fordítani.

Nyilatkozunk kellett a sportpálya miatt, mivel nem adtuk át. Ez egy hozzájáruló nyilatkozat.

Döntést nem igényel, tudomásul vesszük.

Tájékoztatásul elmondanám, hogy kevés közmunkásunk van, akiknek meg van az elfoglaltsága: fűnyírás, földek rendezése, stb.

El kell indítsuk a szociális földprogramot is. Az utolsó hiánypótlásnál tartunk. 11 embert jelent pluszban, 100 %-os támogatottsággal. Remélhetőleg júliusban indul. Még a döntés nem kaptuk meg. Sok nyilatkozatot kellett tenni.

Az Önkormányzati Kft. a temetőbe egy alkalmi munkást vett fel. Egyszerűen nem győzzük. Sajnos az időjárás sincs mellettünk.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntést nem hoznak.

9.3. Hajnal utcai betongyűrűk

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A Hajnal utcai betongyűrűk ügyében van-e valami?

Berényi István polgármester: Utánakérdeztem. Egyelőre készleten nincs, de kb. egy hónapon belül kaphatunk. Múlt héten, egy összejövetelelen szóba került a Hajnal utcai partfal ügye. Az

önkormányzat annyiban segít, hogy az utca elején azt az 5-6 házat beszintezzük. Az önkormányzat vesz hídgyűrűt, ingatlanonként 3 db 600-ast. Így az iszapos víz nem az útra fog folyni, talán az elágazónál fog átfolyni. Minden egyes bejáróba 3 db gyűrűt vásárolnánk, 200.000 forintot szánunk a költségvetésből. A munkálatokat megszerveztük. Nekem van műszerem a szintezéshez. Várunk, hogy meglegyenek a hídgyűrűk.

További kérdés nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

58/2017.(V.29.) önkormányzati határozat

Hajnal utcai hídgyűrűk vásárlása

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Hajnal utca vízrendezésével kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy a vízelvezetéshez beton hídgyűrűt vásárol 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint értékben.

Felhatalmazza a polgármestert a hídgyűrűk beszerzésére és a vízelvezető árokba való beépítésére.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.június 30.

9.4. Kóbor ebek

Greifenstein József képviselő: Elszaporodtak a kóbor kutyák. Nem lehetne szólni a gyepmesternek, hogy jöjjenek ki? Vagy csak én látok sok kutyát?

Berényi István polgármester: Múlt héten vitettünk el két kutyát a Zsámbék utcáról. Beszélék vele, hogy tervezzen be egy kölesdi kört, és járja be a falut. Továbbra is az ideiglenes befogó megépítése mellett vagyok. Nem nagy költséggel meg lehetne csinálni a szennyvíz telep mellett egy-két kenelt. Sajnos én is láttam kóborolni az ebeket. Viszont a kiszállást akkor is meg kell fizetni, ha nem visz el a sintér állatot. Ettől függetlenül kihívhatjuk.

Nem csak helyi probléma.

9.5. Temetői munkálatok

Kocsmár Erzsébet képviselő: Többször szóba jött a gyalogút a temetőbe.

Berényi István polgármester: Beszéltem a Baranyai Józsi bácsival és a Magyarosi úrral. De kézi munka szükséges, amit jelenleg nem tudunk biztosítani. Talán a következő hónaptól hasznosabb munkaerőt hozhatunk be.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Sajnos a többi kérdésem is emberigényes, de azért elmondom. A temetőben vannak olyan sírok, amelyek gondozását fel kell vállalnunk. - Felsorol néhányat.

Berényi István polgármester: Megkérhetem Erzsi nénit, hogy következő ülésre állítsa össze ezeknek a listáját. Meglehet, hogy testületi döntést hozunk az ügyben: kik azok a tiszteletbeli elhunytak, akik megérdemlik, függetlenül attól, hogy meg van-e váltva a sírhely vagy sem.

A képviselő asszony elvállalja a feladatot.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Még a temetőhöz. A kiszáradt örökzöldek, bokrok eltávolítását meg kell csinálni. Mikor kerülhet sor?

Berényi István polgármester: Ez nehéz kérdés. Felmerült már. Vannak olyan sírok, amelyen nincs feltüntetve a család, nem tudjuk ki a tulajdonosa. Ezekhez nem merünk nyúlni, mert jogi következményekkel járhat. Úgy gondolom, hogy a temetőbe felvett alkalmi munkás feladatkörébe ez belefér. Ha végzett a kaszáással, egyeztetünk a családokkal.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A sajtüzem előtt és a kerítés között nyakig érő gaz van. Hétfégen jönnek a Honismereti szakkörös ünnepségre. Legalább addigra kaszálják le. Ehhez köthetően a Művelődési Ház mosdójának kimeszelése is fontos. A legegyszerűbb dolog a tisztaság és higiénia.

Berényi István polgármester: Sajnos nincs olyan emberünk, aki ért hozzá. Viszont az EFOP-os pályázatba, amit a művelődési ház korszerűsítésére beadunk, ez is belefér.

Röviden ismerteti a pályázat során elvégezhető munkálatokat, amennyiben nyertes a pályázat. Sajnos nem megy egyszerűen a dolog, mindig felmerül valami akadály.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mikor kerülhetnek ki a köztéri kukák? A Barabással már megbeszéltük, hogy hova lehetne. Továbbá egy padot tehetnénk a központra, hogy a buszra várók meg tudjanak pihenni.

Berényi István polgármester: Megbeszélésem az emberekkel, hogy a talapzatot készítsék el. Mindenképpen megoldjuk.

Végül Kocsmár Erzsébet képviselő Gárdi Csabához, mint a Közéleti Egyesület elnökéhez intéz kérdést a hétfévi rendezvénnyel kapcsolatban.

De mielőtt vitába menne át, a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.


Megköszöni a Zöngé Televízió nézőinek a figyelmet.

A képviselő-testület az Möt. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.


Berényi István
polgármester

kmft.




Garai László
jegyző